,U,aT‘-IVIK p,aBnevaIBaKyyma
Cc uncppoBON MHONKaALMEN

Cepusi ISEB0/ZSE80(F)-XTPO1

Homep ans 3akasa
|

U36bITOYHOE faBneHue |SE80 — 02 L — B —XTP01

@ @ ® ®
W36birounoe paenenve | ISESOH | — |02 |— | A | —XTPO01
0] @ @
Bakyym ZSE80|— 02| |L —|T|—XTPO01
@ @ ® ®
Cwmewannoe pasnenne | ZSESOF |— |02 | — |V | —XTPO01
0] @ @
® [unana3oH gaBneHuin @ MpucoeanHeHve @ Bbixoa
ISE80 | -0.1~1MMa | | 02 | R1/4" (8ryTp. M5)] N 1 Boixos NPN
ISE80H -0.1~2 MMa A 2 Bbixoga NPN
ZSE80 0~-101 kMa ® PacnonoxeHue nopta B 2 Bbixoga PNP
ZSE80F | -100 ~ 100 kla Czagn T 2 Bbixofia PNP + AHanoroBsblit BbIXO/ MO HAMNPSHKEHUIO
] - S 2 Bbixoga NPN + AHarnorosbilit Boixog no Toky '
- i ° Uﬂ[? \' 2 Bbixoga PNP + AHanorosbii Boixog no Toky
: i

[l 1 AHanoroBhbI BbIXOA MOXET OblTb NEPEHACTPOEH Ha (PyHKLUUIO
aBsTOCABWIa.

® EgunHuubl uamepeHus
| - | C doyHKumel BoiGopa eanHuL, n3mepeHs 2
2 [Ons ISE8OH Ttonbko MIMa. [ns octanbHbix: MIMa u klMa.

MpuHapnNeXHOCTU (ans oTaensHOro 3akasa)

Homep ans 3akasa Onucaxue M3o6paxeHne

7S-35-C-XTP01 ApanTep naHenbHOro MoHTaxa %
Ons pene ¢ NpucoeanHeHNeM CHU3Y
ApanTep naHenbHOro MoHTaxa lﬂ@
ZS-35-F-XTP01 + nepegHas 3almMTHas KpblLka %
Ons pene ¢ NpucoeanHeHNeM CHU3Y
N

ISE80(H)_ZSE80(F)-XTP01-CAT-RUS-A



TexHu4eckne XapaKTepucTukun
I ——

[atuuk paBneHusi/Bakyyma
ISE80(H)-XTP01 / ZSE80(F)-XTP01

ISE80 ISES8OH ZSES8OF
ZSE80
Mopgenb fatyvka AaBneHust 136bITOYHOE 136bITOYHOE BaKVYM cMellaHHoe
AaBneHve AaBneHve Yy OaBrneHve
Paboyas cpena Bo3gyx, HEKOPPO3NOHHbIE U HEBOCMTAMEHSIIOLLMECS ra3bl
HomuHanbHbI Anana3oH aaBneHus -0.1~ 1.0 MIMa -0.1~ 2.0 MIMa 0~ 101 klMa -100 ~ 100 kIMa
[asneHne HacTtpavBaembivi onana3oH gaBneHusi -0.1 ~1.1 MMa -0.1 ~ 2.2 MMa 10 ~ 111 kMNa -110 ~ 110 klMa
McnbiTaTensHoe aaBnexHne 2 MMa 4 MMNa 500 klMa 500 klMa
H 12 ~24 VDC £10% (nynbcauun He 6onee 10%)
anpsbkeHue nNuTaHus N o
CTOUHK (c 3aWwmTON OT NOJAYM HaNPSHKEHUS OBPaTHOW NONSIPHOCTH)
nuTaHus MoTpebneHne Toka He 6onee 40 mA
3awuTa 3awuTa oT NOAKMNIOYEHMS C HENPaBUNbHOW NOMSPHOCTLIO
T 1 Bbixog NPN, 2 Bbixoga NPN, 1 Bbixog PNP, 2 Bbixoga PNP
un Bbixoaa
(C OTKPbITbIM KOMIEKTOPOM)
MakcumanbHbI TOK Harpy3ku 80 mA
MakcmmanbHoe HanpsxeHue (ans NPN) 28 B (Bbixoa NPN)
[nckpeTHbIN | BHyTpeHHee napeHue HanpskeHns
BbIX0A (ocTaTouHOE HanpshkeHue) He Gonee 1 B (npu 80 mA)
He 6onee 2.5 mc
Bpems 3apepxku (BapuaHTbl BpeMeHW 3afepKkn Ansa yHKUMN aHTuapebesra:
20, 100, 500, 1000 nnm 2000 mc)
3awuTta oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs Ectb
BocnpoussoanmocTb +0.2% O.WN. "+ 1 paspag
Pexum rucrepesuca
IvcTepesunc P Perynupyembii ot 0 !
Pexum okHa
06~5B+25% | 08~5B+25%
HanpsixeHune 1~5B+x25% W
Bbixog no an. an.
HanpsHKeHNo JInHenHocTb +1% O.WN.
AHANOr. BbixogHowm umnegaHc TR e 20|'I'£;|\M9pHo 1 kOm
BbIXO : : ~ 0
a Tok +25% AW £25% W, 4~20MA £2.5% OWN.
Bbixoa no Toky | JlnHenHocTb +1% O.WN.
" MakcmmanbHbIn mnegaHc Harpy3ku: 300 Om npu 12 B, 600 Om npu 24 B
MreaaHc Harpysku _ .
MwHuManbHbIN MMNegaHc Harpy3ku: 50 Om
Twn gncnnes LCD
LiBeT nHgunkaumm KpacHbln/3eneHbin
Ovcnneit Pa3psgHocTb avcnnes OcHoBHoW akpaH: 3 1/2 pa3psiaa (7 cermeHToB)
TO4YHOCTb OTOBpPaXeHUst +2% OWN.*+ 1 paspsag (npn 25 + 3 °C)
MHavkaTop 3aropaeTcs, koraa BbIXOA, akTUBMPOBaH
Pl AT E T (OUT1, OUT2: oparixesbiil)
CteneHb 3aluuThl IP65
3 YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO UCTbITaTeNbHOro HanpsbkeHus 250 VAC,
M. NPOYHOCTb U30MSALMN
NPUIOXEHHOTO B TeYeHne 1 MUH. Mexay KnemmaMu 1 Koprnycom
o ConpoTusrenve nsonsumm Mexay knemmamm n kopnycom He meHee 2 MOm (npu 50 VDC)
Kp. cpena BubpaunoHHasi ycTon4mnBocTb 10~ 150 'y
Mpu pabote: 0 ~ 50 °C, npu xpaHeHun -10~60 °C
[nana3oH Temnepatyp
(He ponyckaTb BbiNafeHWs Unv 3amep3aHuns KoHgeHcara)
[nana3oH OTH. BNaXXHOCTW BO3dyxa Mpwu paboTe n xpaHeHuu: 35 ~ 85% (He ponyckaTb BbiNadeHUs KOHAeHcaTa)

BnusiHne Temnepartypsbl

+ 3 % O.W. (npu ctaHgapTHon Temnepatype 25 °C)

cpegov

MaTepwuanb! geTanew, KOHTaKTUpYLLMX ¢ paboyer

SUS630, SUS304

[nvHa kabenb-koHHeKTopa

2Mm

* [.W. — cokpalleHme OT «MOHOro AnanasoHa 3MepeHuiny.
1 Ecnu HabniopatoTcs konebaHus faBneHns BOKPYr 3alaHHOM TOYKM, YBENUYbTe ructepesuc. B npoTuBHOM criydyae Bo3MoxeH "Apebesr

BbIXOOHOIo curHana.

XapakTepucTuku kabens

ﬂonepeque ceYvyeHne nNnpoBogHMKa

0.15 Mm? (AWG26)

KonunuyectBo nposooB

5-npoBoaHoON

N3onaums

BHewHun anametp

1.0 mm

Obonouka

BHewHun gnametp

23.5 Mm




AHanoroBbI BbiXoa
|

[atuuk paBneHusi/Bakyyma
ISE80(H)-XTP01 / ZSE80(F)-XTP01

Mo HanpsixkeHuto Mo Toky

° E

o . - |

) [ x

m 1 g

% : =

m 1 é

S | o

5 | 5

1 I z 4

P | P
e 1 -
" 106 ! > S .
B A C Daenenue LaBnenue
[laBnexue HomMuHanbHbIV A B c
OvanasoH gaBneHus
Bakyym 0 ~-101 klMa -10 MlMa 0 -101 klMa
CwmellaHHoe aaBneHue -100 ~ 100 kMa - -100 klMa 100 klMa
-0.1~1MMa -0.1 MMa 0 1 MMa
MN3bbiTOuHOE NaBneHne
-0.1 ~2 Mra -0.1 MMa 0 2 MMa

Mpwn paBneHun A 3HadeHne Ha aHanoroebiM Bbixoge coctasnseT 0.8 B unu 3.2 MA.



DaTtumk paBneHusi/Bakyyma
ISE80(H)-XTPO01 / ZSE80(F)-XTP01

3neKpr1ecm4e CXeMbl U CXeMbl NOAKNKYeHnsA

-[N] .
NPN (1 Bbixop) NPN (2 Bbixopa)

— | o — o
1 LA " KopuuHeeslil DC(+) : L ’L Kopuunesblit DC(+)
! ™~J 1 | ~J ‘r
: ] 1 | 3 1
. . | £ .
| E | | E | Harpyska
o | UYepHsiii OUT1 + | ® Y % OUT1 +
| S PHBIA ) epHbIA 17
|2 '|<]—<I> —— 12~24VDC | E }<|—4I; — 12-24VDC
1 [}
R I |z - Benuii OUT2 ;:lHarP““a
L | O I ] L T
I o
: . Cwhuit DC(-) : /T é CuHuit DC(-)
[ — I | I I
I I I

-[8] -[s]

KopuuHesblit DC(+) Kopuureesii DC(+)

Cepblit AHanor. Bbixog

A
e
I
)
| Harpyska
| Yepeiin OUTI 1+
0 -
: Harpyskal -
Benwiit OUT2
K—Q
7f z 1 N Harpyakal
T . CuHwi DG(-)
I

I

&

T

I

I

[ +

! YepHuiil QUT1 —— 12~24VDC
{>|—CI> 12 ~24VDC

$ CwuHwii DC(-)

-[1] - [v]

PNP (2 Bbixoaa) + AHanoroBbIi BbIXOA N0 HaNpsiXXeHWHo / Mo TOKY

i Kopuynegsiin DC (+)
% R Cepbiii (aHanor. Bbixof) s
[ 2,
1= o
§ —( e YépHbiit OUT1 H] s . 7; 12 ~
€ é 24VDC
g—C Bensiii OUT2 . |2
EL ICMHMI;I DC () ¢ £

L= " 7



DaTtumk paBneHusi/Bakyyma
ISE80(H)-XTPO01 / ZSE80(F)-XTP01

Pasmepbl
|

Oatuyuk paBneHus ZSE/ISE8SCI-02-XTP01, npucoeguHeHue c3aam

2., 49.6 Ote.M5x 5
30 26.2 .85 20
r : \ D
5 ]
= =
o)
® H%
p R1/4

2 otB. M3 x 4

CF
i

W — pasmep nog kntod 17.

o |

MopTt cBpoca
B aTmoccbepy 82.6

14.7

Oatuyuk paBneHus ZSE/ISES8OO-02L-XTP01, npucoeanHeHue CHU3Yy

2f 4
30 25.2 20

D C

e
Mopt cBpoca

B atMocchepy 2.6

I
L1

Py |}
o
™~
201B. M3 x5

7

]

® a2
()
R
@
B =

10
i
60.5

=11

R1/4

@
o

S F

\
N\
29.5

10.3

@

Ote.M5x5/ \ \V‘/'\

W — pasmep nog kntod 17.

MpumeyaHve. Ecnu cywiecTByeT BEPOSTHOCTb MOMaAaHust BOAbI Unu Nbinu B MopT cbpoca B aTMocdepy, TO NPUCOeAMHUTE K 3TOMY MOPTY
Tpy6onpoBoa, BbIxoA U3 koToporo byaeT pacnonaraTbCsi B CBOG0OAHOM OT 3arpsi3HEHWI MecTe.



